



平成 21 年 2 月 12 日

各 位

会 社 名 **フタバ産業株式会社**
代表者名 取締役社長 小塚 逸夫
コード番号 7241 東証・名証第1部
お問合せ先 常務取締役 石川 眞澄
TEL (0564) 31-2211

(訂正)「平成 18 年 3 月期第 3 四半期財務・業績の概況(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 20 年 10 月 15 日付「過年度決算訂正の可能性に関するお知らせ」において過年度決算の訂正の可能性についてお知らせいたしました。その後、平成 20 年 12 月 10 日付「過年度決算訂正に関するお知らせ」にてその影響額について、平成 20 年 12 月 25 日付けにて各年度及び中間期の訂正内容についてそれぞれお知らせいたしました。

このたび、過年度の第 1 四半期及び第 3 四半期の財務・業績の概況(連結)について具体的な訂正内容が確定いたしましたので、下記のとおりご報告申し上げます。

なお、訂正箇所を含む全頁について訂正前と訂正後をそれぞれ添付し、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正を行う第 3 四半期財務・業績の概況(連結)

決算期：平成 18 年 3 月期第 3 四半期（平成 17 年 4 月 1 日～平成 17 年 12 月 31 日）
公表日：平成 18 年 2 月 10 日

2. 訂正の経緯

訂正の経緯については、平成 20 年 12 月 10 日付「過年度決算訂正に関するお知らせ」をご参照ください。

以 上

[訂正前]

(別添5)

平成18年3月期 第3四半期財務・業績の概況(連結) 平成18年2月10日

上場会社名 フタバ産業株式会社 (コード番号: 7241 東証・名証第1部)

(URL <http://www.futabasangyo.com>)

代表者 役職名 取締役社長 小塚 逸夫

問合せ先責任者 役職名 取締役 市川 康夫

TEL (0564) 31-2211

1. 四半期財務情報の作成等に係る事項

①会計処理の方法における簡便な方法の採用の有無 : 有

(内容)

固定資産の減価償却の方法について年度見込額のうち当四半期分を計上する等、一部簡便的な方法を採用しております。

②最近連結会計年度からの会計処理の方法の変更の有無 : 有

(内容)

減損会計を適用しております。なお、この変更が業績に与える影響はありません。

③連結及び持分法の適用範囲の異動の有無 : 無

2. 平成18年3月期第3四半期財務・業績の概況(平成17年4月1日～平成17年12月31日)

(1) 経営成績(連結)の進捗状況

(記載金額は百万円未満切り捨て表示)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年3月期第3四半期	225,396	18.6	12,490	12.7	13,423	15.1	8,026	15.7
17年3月期第3四半期	190,110	19.7	11,082	18.8	11,661	29.9	6,935	31.3
(参考) 17年3月期	263,590		14,703		16,337		9,708	

	1株当たり四半期(当期)純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益
	円 銭	円 銭
18年3月期第3四半期	114.92	104.22
17年3月期第3四半期	99.28	96.33
(参考) 17年3月期	137.51	130.22

(注)売上高、営業利益等におけるパーセント表示は、対前年同四半期増減率を示す。

[経営成績(連結)の進捗状況に関する定性的情報等]

当第3四半期におきましては、国内・海外とも売上が増加したこと等により、売上高2,253億円と前年同期に比べ352億円(18.6%)の増加、経常利益は134億円と前年同期に比べ17億円(15.1%)の増加、当期純利益は80億円と前年同期に比べ10億円(15.7%)増加いたしました。

(2) 財政状態(連結)の変動状況

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
18年3月期第3四半期	295,821	163,974	55.4	2,347.64
17年3月期第3四半期	257,237	149,860	58.3	2,145.48
(参考) 17年3月期	265,318	153,182	57.7	2,191.62

[財政状態(連結)の変動状況に関する定性的情報等]

総資産は、2,958億円と前期末残高に比べ305億円の増加となりました。また、株主資本は、当期純利益の計上等により、1,639億円と前期末残高に比べ107億円の増加となりました。

[訂正後]

(別添5)

平成18年3月期 第3四半期財務・業績の概況(連結) 平成18年2月10日

上場会社名 フタバ産業株式会社

(コード番号: 7241 東証・名証第1部)

(URL <http://www.futabasangyo.com>)

代表者 役職名 取締役社長 小塚 逸夫

問合せ先責任者 役職名 取締役 市川 康夫

TEL (0564) 31-2211

1. 四半期財務情報の作成等に係る事項

①会計処理の方法における簡便な方法の採用の有無 : 有

(内容)

固定資産の減価償却の方法について年度見込額のうち当四半期分を計上する等、一部簡便的な方法を採用しております。

②最近連結会計年度からの会計処理の方法の変更の有無 : 有

(内容)

減損会計を適用しております。なお、この変更が業績に与える影響はありません。

③連結及び持分法の適用範囲の異動の有無 : 無

2. 平成18年3月期第3四半期財務・業績の概況(平成17年4月1日~平成17年12月31日)

(1)経営成績(連結)の進捗状況

(記載金額は百万円未満切り捨て表示)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年3月期第3四半期	225,657	18.6	2,580	△68.5	3,518	△59.8	△2,621	—
17年3月期第3四半期	190,235	19.8	8,180	△11.6	8,759	△1.6	3,845	△27.8
(参考) 17年3月期	263,792		7,835		9,465		2,478	

	1株当たり四半期(当期)純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益
	円 銭	円 銭
18年3月期第3四半期	△37.53	—
17年3月期第3四半期	55.05	53.42
(参考) 17年3月期	34.01	32.20

(注)売上高、営業利益等におけるパーセント表示は、対前年同四半期増減率を示す。

[経営成績(連結)の進捗状況に関する定性的情報等]

当第3四半期におきましては、国内・海外とも売上が増加したこと等により、売上高2,256億円と前年同期に比べ354億円(18.6%)の増加、経常利益は35億円と前年同期に比べ52億円(59.8%)の減少、当期純損失は26億円と前年同期に比べ64億円の減少となりました。

(2)財政状態(連結)の変動状況

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
18年3月期第3四半期	277,683	145,659	52.5	2,085.42
17年3月期第3四半期	253,250	145,949	57.6	2,089.48
(参考) 17年3月期	257,518	145,131	56.3	2,076.35

[財政状態(連結)の変動状況に関する定性的情報等]

総資産は、2,776億円と前期末残高に比べ244億円の増加となりました。また、株主資本は、当期純損失の計上等により、1,456億円と前期末残高に比べ2億円の減少となりました。

[訂正前]

3. 平成18年3月期の連結業績予想（平成17年4月1日～平成18年3月31日）

	売上高	経常利益	当期純利益
	百万円	百万円	百万円
通 期	300,000	18,000	10,600

(参考) 1株当たり予想当期純利益(通期) 150円29銭

[業績予想に関する定性的情報等]

平成17年11月15日に発表した公表値に変更はありません。
 なお、当該予想は発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は今後様々な要因によって予想数値と異なる場合があります。

(参考1) 四半期個別経営成績等の状況

(記載金額は百万円未満切り捨て表示)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年3月期第3四半期	<u>189,424</u>	<u>15.1</u>	<u>11,332</u>	<u>17.2</u>	<u>12,817</u>	<u>17.0</u>	<u>7,766</u>	<u>19.7</u>
17年3月期第3四半期	<u>164,566</u>	<u>16.9</u>	<u>9,667</u>	<u>7.7</u>	<u>10,956</u>	<u>23.6</u>	<u>6,491</u>	<u>22.0</u>
(参考) 17年3月期	<u>229,839</u>		<u>14,083</u>		<u>16,012</u>		<u>9,393</u>	

(注)売上高、営業利益等におけるパーセント表示は、対前年同四半期増減率を示す。

	総資産	株主資本
	百万円	百万円
18年3月期第3四半期	<u>248,132</u>	<u>163,321</u>
17年3月期第3四半期	<u>223,882</u>	<u>150,906</u>
(参考) 17年3月期	<u>236,722</u>	<u>153,884</u>

(参考2) 平成18年3月期の個別業績予想（平成17年4月1日～平成18年3月31日）

	売上高	経常利益	当期純利益
	百万円	百万円	百万円
通 期	252,000	17,100	10,200

※平成17年11月15日に発表した公表値に変更はありません。

なお、当該予想は発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は今後様々な要因によって予想数値と異なる場合があります。

[訂正後]

3. 平成18年3月期の連結業績予想（平成17年4月1日～平成18年3月31日）

	売上高	経常利益	当期純利益
	百万円	百万円	百万円
通 期	300,000	18,000	10,600

(参考) 1株当たり予想当期純利益(通期) 150円29銭

[業績予想に関する定性的情報等]

平成17年11月15日に発表した公表値に変更はありません。
 なお、当該予想は発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は今後様々な要因によって予想数値と異なる場合があります。

(参考1) 四半期個別経営成績等の状況

(記載金額は百万円未満切り捨て表示)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年3月期第3四半期	189,714	12.8	1,400	△78.5	2,890	△62.9	△2,894	—
17年3月期第3四半期	168,236	19.5	6,502	△26.3	7,792	△10.5	3,243	△39.0
(参考) 17年3月期	229,636		5,738		7,662		1,274	

(注)売上高、営業利益等におけるパーセント表示は、対前年同四半期増減率を示す。

	総資産	株主資本
	百万円	百万円
18年3月期第3四半期	229,120	144,056
17年3月期第3四半期	219,770	146,790
(参考) 17年3月期	227,758	144,896

(参考2) 平成18年3月期の個別業績予想（平成17年4月1日～平成18年3月31日）

	売上高	経常利益	当期純利益
	百万円	百万円	百万円
通 期	252,000	17,100	10,200

※平成17年11月15日に発表した公表値に変更はありません。

なお、当該予想は発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は今後様々な要因によって予想数値と異なる場合があります。

[訂正前]

四半期連結(要約)貸借対照表

(百万円未満切り捨て)

科 目	当第3四半期 (17.12.31現在)	前 期 (17. 3.31現在)	増 減	前年同四半期 (16.12.31現在)
(資産の部)				
流動資産	111,338	114,781	△ 3,443	113,830
現金及び預金	6,493	21,868	△ 15,375	22,110
受取手形及び売掛金	60,093	53,325	6,768	51,136
有価証券	—	3,829	△ 3,829	3,853
たな卸資産	35,835	28,067	7,768	29,575
繰延税金資産	1,590	1,661	△ 71	1,609
その他の流動資産	7,388	6,036	1,352	5,552
貸倒引当金	△ 62	△ 7	△ 55	△ 6
固定資産	184,482	150,534	33,948	143,406
有形固定資産	150,158	110,393	39,765	103,663
建物及び構築物	22,036	18,043	3,993	17,964
機械装置及び運搬具	49,823	34,829	14,994	33,809
工具器具備品	20,069	12,062	8,007	12,808
土地	19,350	19,280	70	18,284
建設仮勘定	38,877	26,176	12,701	20,796
無形固定資産	381	302	79	299
投資その他の資産	33,941	39,839	△ 5,898	39,443
投資有価証券	31,999	37,071	△ 5,072	36,920
繰延税金資産	653	1,579	△ 926	1,603
その他の投資その他の資産	1,370	1,302	68	1,028
貸倒引当金	△ 81	△ 114	33	△ 109
繰延資産	1	2	△ 1	—
創立費	1	2	△ 1	—
合 計	295,821	265,318	30,503	257,237

[訂正後]

四半期連結(要約)貸借対照表

(百万円未満切り捨て)

科 目	当第3四半期 (17.12.31現在)	前 期 (17.3.31現在)	増 減	前年同四半期 (16.12.31現在)
(資産の部)				
流動資産	<u>104,707</u>	<u>110,776</u>	<u>△6,068</u>	<u>108,702</u>
現金及び預金	6,493	<u>22,172</u>	<u>△15,679</u>	22,110
受取手形及び売掛金	<u>59,477</u>	<u>52,711</u>	<u>6,766</u>	<u>51,582</u>
有価証券	—	3,829	△3,829	3,853
たな卸資産	<u>30,144</u>	<u>24,807</u>	<u>5,336</u>	<u>24,381</u>
繰延税金資産	<u>1,235</u>	<u>1,228</u>	<u>7</u>	<u>1,229</u>
その他の流動資産	7,388	<u>6,033</u>	<u>1,354</u>	5,552
貸倒引当金	<u>△ 30</u>	<u>△ 5</u>	<u>△ 24</u>	△ 6
固定資産	<u>172,974</u>	<u>146,739</u>	<u>26,234</u>	<u>144,547</u>
有形固定資産	<u>138,434</u>	<u>106,167</u>	<u>32,267</u>	<u>104,870</u>
建物及び構築物	22,036	18,043	3,993	17,964
機械装置及び運搬具	<u>49,934</u>	<u>35,435</u>	<u>14,499</u>	<u>34,048</u>
工具器具備品	<u>17,870</u>	<u>13,334</u>	<u>4,536</u>	<u>14,399</u>
土地	19,350	19,280	70	18,284
建設仮勘定	<u>29,240</u>	<u>20,073</u>	<u>9,167</u>	<u>20,173</u>
無形固定資産	381	302	79	299
投資その他の資産	<u>34,157</u>	<u>40,270</u>	<u>△6,112</u>	<u>39,376</u>
投資有価証券	<u>31,924</u>	37,071	<u>△5,146</u>	36,920
繰延税金資産	<u>360</u>	<u>1,396</u>	<u>△1,035</u>	<u>1,536</u>
その他の投資その他の資産	<u>1,986</u>	<u>1,916</u>	<u>69</u>	1,028
貸倒引当金	<u>△ 113</u>	△ 114	<u>0</u>	△ 109
繰延資産	1	2	<u>△ 0</u>	—
創立費	1	2	<u>△ 0</u>	—
合 計	<u>277,683</u>	<u>257,518</u>	<u>20,164</u>	<u>253,250</u>

[訂正前]

(百万円未満切り捨て)

科 目	当第3四半期 (17.12.31現在)	前 期 (17.3.31現在)	増 減	前年同四半期 (16.12.31現在)
(負債の部)				
流動負債	<u>89,772</u>	<u>71,051</u>	<u>18,721</u>	<u>66,832</u>
支払手形及び買掛金	<u>54,228</u>	<u>42,784</u>	<u>11,444</u>	<u>42,246</u>
短期借入金	10,349	<u>5,547</u>	<u>4,802</u>	6,288
未払法人税等	2,094	3,781	<u>△1,686</u>	2,326
その他の流動負債	<u>23,100</u>	<u>18,937</u>	<u>4,163</u>	<u>15,971</u>
固定負債	<u>38,339</u>	<u>37,791</u>	<u>548</u>	<u>37,881</u>
社債	10,000	10,000	—	10,000
新株予約権付社債	14,991	15,000	△ 9	15,000
長期借入金	1,717	2,234	△ 517	2,453
繰延税金負債	<u>1,734</u>	899	<u>835</u>	799
退職給付引当金	9,389	9,052	337	9,000
役員退職慰労引当金	202	225	△ 23	216
連結調整勘定	298	367	<u>△ 69</u>	390
その他の固定負債	6	11	<u>△ 5</u>	21
負債合計	<u>128,112</u>	<u>108,842</u>	<u>19,270</u>	<u>104,713</u>
少数株主持分	<u>3,734</u>	<u>3,293</u>	<u>441</u>	2,663
(資本の部)				
資本金	11,685	11,681	4	11,681
資本剰余金	13,186	13,181	<u>5</u>	13,181
利益剰余金	<u>128,668</u>	<u>122,351</u>	<u>6,317</u>	<u>119,552</u>
その他有価証券評価差額金	8,966	5,590	<u>3,376</u>	5,512
為替換算調整勘定	1,572	470	<u>1,102</u>	23
自己株式	△ 104	△ 92	△ 12	△ 89
資本合計	<u>163,974</u>	<u>153,182</u>	<u>10,792</u>	<u>149,860</u>
合 計	<u>295,821</u>	<u>265,318</u>	<u>30,503</u>	<u>257,237</u>

[訂正後]

(百万円未満切り捨て)

科 目	当第3四半期 (17.12.31現在)	前 期 (17.3.31現在)	増 減	前年同四半期 (16.12.31現在)
(負債の部)				
流動負債	<u>89,697</u>	<u>71,305</u>	<u>18,391</u>	<u>66,756</u>
支払手形及び買掛金	<u>54,147</u>	<u>42,703</u>	<u>11,443</u>	<u>42,166</u>
短期借入金	10,349	<u>5,851</u>	<u>4,498</u>	6,288
未払法人税等	2,094	3,781	<u>△1,686</u>	2,326
その他の流動負債	<u>23,105</u>	<u>18,968</u>	<u>4,136</u>	<u>15,975</u>
固定負債	<u>38,592</u>	<u>37,790</u>	<u>802</u>	37,881
社債	10,000	10,000	—	10,000
新株予約権付社債	14,991	15,000	△ 9	15,000
長期借入金	1,717	2,234	△517	2,453
繰延税金負債	<u>1,987</u>	899	<u>1,088</u>	799
退職給付引当金	9,389	9,052	337	9,000
役員退職慰労引当金	202	225	△ 23	216
連結調整勘定	298	367	<u>△ 68</u>	390
その他の固定負債	6	11	<u>△ 4</u>	21
負債合計	<u>128,289</u>	<u>109,095</u>	<u>19,194</u>	<u>104,637</u>
少数株主持分	<u>3,733</u>	<u>3,291</u>	<u>442</u>	2,663
(資本の部)				
資本金	11,685	11,681	4	11,681
資本剰余金	13,186	13,181	<u>4</u>	13,181
利益剰余金	<u>109,969</u>	<u>114,300</u>	<u>△4,331</u>	<u>115,640</u>
その他有価証券評価差額金	<u>9,351</u>	5,590	<u>3,760</u>	5,512
為替換算調整勘定	1,572	470	<u>1,101</u>	23
自己株式	△ 104	△ 92	△ 12	△ 89
資本合計	<u>145,659</u>	<u>145,131</u>	<u>528</u>	<u>145,949</u>
合 計	<u>277,683</u>	<u>257,518</u>	<u>20,164</u>	<u>253,250</u>

[訂正前]

四半期連結(要約)損益計算書

(百万円未満切り捨て)

科 目	当第3四半期 (17. 4. 1～ 17. 12. 31)	前年同四半期 (16. 4. 1～ 16. 12. 31)	増 減		前 期 (16. 4. 1～ 17. 3. 31)
	金額	金額	金額	増減率	金額
売上高	225,396	190,110	35,286	18.6	263,590
売上原価	200,426	168,580	31,846	18.9	234,229
売上総利益	24,970	21,530	3,440	16.1	29,360
販売費及び一般管理費	12,479	10,447	2,032	19.5	14,657
営業利益	12,490	11,082	1,408	12.7	14,703
営業外収益	2,075	1,072	1,003	93.6	2,458
営業外費用	1,142	494	648	131.2	824
経常利益	13,423	11,661	1,762	15.1	16,337
特別利益	75	371	△ 296	△ 79.8	381
特別損失	188	118	70	59.3	554
税金等調整前四半期 (当期)純利益	13,310	11,914	1,396	11.7	16,165
法人税、住民税及び事業税	5,388	5,258	130	2.5	6,656
法人税等調整額	△ 416	△ 468	52	11.1	△ 415
少数株主利益	311	188	123	65.4	216
四半期(当期)純利益	8,026	6,935	1,091	15.7	9,708

売上高の内訳

(単位：百万円)

期 別 区 分	当第3四半期 (17. 4. 1～17. 12. 31)		前年同四半期 (16. 4. 1～16. 12. 31)		前 期 (16. 4. 1～17. 3. 31)	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	構成比
自動車等車両部品	204,735	90.8	173,409	91.2	239,847	91.0
情報環境機器部品	14,702	6.5	12,767	6.7	18,506	7.0
治具溶接機	5,959	2.7	3,934	2.1	5,237	2.0
合 計	225,396	100.0	190,110	100.0	263,590	100.0

※従来の事務機器部品の名称を情報環境機器部品に変更いたしました。

[訂正後]

四半期連結(要約)損益計算書

(百万円未満切り捨て)

科 目	当第3四半期 (17. 4. 1～ 17. 12. 31)	前年同四半期 (16. 4. 1～ 16. 12. 31)	増 減		前 期 (16. 4. 1～ 17. 3. 31)
	金額	金額	金額	増減率	金額
売上高	225,657	190,235	35,422	18.6	263,792
売上原価	210,334	171,356	38,977	22.7	240,958
売上総利益	15,323	18,878	△3,555	△18.8	22,833
販売費及び一般管理費	12,742	10,697	2,045	19.1	14,997
営業利益	2,580	8,180	△5,600	△68.5	7,835
営業外収益	2,080	1,383	696	50.4	2,454
営業外費用	1,142	805	337	41.9	824
経常利益	3,518	8,759	△5,240	△59.8	9,465
特別利益	75	371	△ 295	△79.6	381
特別損失	903	118	784	661.2	554
税金等調整前四半期 (当期)純利益	2,690	9,012	△6,321	△70.1	9,292
法人税、住民税及び事業税	5,388	5,258	130	2.5	6,656
法人税等調整額	△ 388	△ 280	△107	＝	△ 57
少数株主利益	311	188	123	65.1	215
四半期(当期)純利益又は 四半期純損失(△)	△2,621	3,845	△6,467	＝	2,478

売上高の内訳

(単位：百万円)

期 別 区 分	当第3四半期 (17. 4. 1～17. 12. 31)		前年同四半期 (16. 4. 1～16. 12. 31)		前 期 (16. 4. 1～17. 3. 31)	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	構成比
自動車等車両部品	204,996	90.8	173,533	91.2	240,049	91.0
情報環境機器部品	14,702	6.5	12,767	6.7	18,506	7.0
治具溶接機	5,959	2.7	3,993	2.1	5,236	2.0
合 計	225,657	100.0	190,235	100.0	263,792	100.0

※従来の事務機器部品の名称を情報環境機器部品に変更いたしました。

[訂正前]

セグメント情報

1. 所在地別セグメント情報

当第3四半期 (17. 4. 1～17.12.31)

(単位：百万円)

	日本	北米	欧州	その他	計	消去又は は全社	連結
売上高および営業損益							
売上高							
(1)外部顧客に対する売上高	<u>174,565</u>	26,208	15,209	9,413	<u>225,396</u>	—	<u>225,396</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	<u>18,092</u>	69	0	806	<u>18,968</u>	(18,968)	—
計	<u>192,657</u>	26,277	15,209	10,219	<u>244,364</u>	(18,968)	<u>225,396</u>
営業費用	<u>181,178</u>	24,936	16,085	9,358	<u>231,559</u>	(18,652)	<u>212,906</u>
営業利益	<u>11,478</u>	1,341	△ 875	861	<u>12,805</u>	(315)	<u>12,490</u>

(注) 1 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。

- 2 本邦以外の区域に属する主な国又は地域
- (1)北米 ……………アメリカ、カナダ
- (2)欧州 ……………イギリス、チェコ
- (3)その他 ……………中国

前第3四半期 (16. 4. 1～16.12.31)

(単位：百万円)

	日本	北米	その他	計	消去又は 全社	連結
売上高および営業損益						
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	<u>156,942</u>	19,099	14,069	<u>190,110</u>	—	<u>190,110</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	<u>10,704</u>	76	763	<u>11,544</u>	(11,544)	—
計	<u>167,646</u>	19,176	14,833	<u>201,655</u>	(11,544)	<u>190,110</u>
営業費用	<u>157,546</u>	18,187	14,359	<u>190,092</u>	(11,064)	<u>179,028</u>
営業利益	<u>10,100</u>	988	473	<u>11,562</u>	(479)	<u>11,082</u>

(注) 1 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。

- 2 本邦以外の区域に属する主な国又は地域
- (1)北米 ……………アメリカ、カナダ
- (2)その他 ……………イギリス、チェコ、中国

[訂正後]

セグメント情報

1. 所在地別セグメント情報

当第3四半期 (17. 4. 1～17.12.31)

(単位：百万円)

	日本	北米	欧州	その他	計	消去又は は全社	連結
売上高および営業損益							
売上高							
(1)外部顧客に対する売上高	<u>174,825</u>	26,208	15,209	9,413	<u>225,657</u>	—	<u>225,657</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	<u>18,121</u>	69	0	806	<u>18,997</u>	(18,997)	—
計	<u>192,947</u>	26,277	15,209	10,219	<u>244,654</u>	(18,997)	<u>225,657</u>
営業費用	<u>191,396</u>	24,936	16,085	9,358	<u>241,776</u>	(18,699)	<u>223,076</u>
営業利益又は営業損失(△)	<u>1,550</u>	1,341	△ 875	861	<u>2,877</u>	(297)	<u>2,580</u>

(注) 1 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。

- 2 本邦以外の区域に属する主な国又は地域
- (1)北米 ……………アメリカ、カナダ
- (2)欧州 ……………イギリス、チェコ
- (3)その他 ……………中国

前第3四半期 (16. 4. 1～16.12.31)

(単位：百万円)

	日本	北米	その他	計	消去又は 全社	連結
売上高および営業損益						
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	<u>157,066</u>	19,099	14,069	<u>190,235</u>	—	<u>190,235</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	<u>14,249</u>	76	763	<u>15,090</u>	(15,090)	—
計	<u>171,316</u>	19,176	14,833	<u>205,325</u>	(15,090)	<u>190,235</u>
営業費用	<u>164,379</u>	18,187	14,359	<u>196,926</u>	(14,871)	<u>182,054</u>
営業利益	<u>6,936</u>	988	473	<u>8,399</u>	(218)	<u>8,180</u>

(注) 1 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。

- 2 本邦以外の区域に属する主な国又は地域
- (1)北米 ……………アメリカ、カナダ
- (2)その他 ……………イギリス、チェコ、中国

[訂正前]

2. 海外売上高

当第3四半期 (17. 4. 1～17. 12. 31)

(単位：百万円)

	北米	欧州	その他の地域	計
海外売上高	25,333	<u>14,994</u>	<u>9,818</u>	<u>50,146</u>
連結売上高	—	—	—	<u>225,396</u>
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	11.2	6.6	4.4	22.2

(注) 1 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。

2 本邦以外の区域に属する主な国又は地域

(1)北米 ……アメリカ、カナダ

(2)欧州 ……イギリス、フランス、チェコ

(3)その他の地域 ……中国、オーストラリア等

前第3四半期 (16. 4. 1～16. 12. 31)

(単位：百万円)

	北米	欧州	その他の地域	計
海外売上高	20,043	10,966	3,854	34,865
連結売上高	—	—	—	<u>190,110</u>
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	10.5	5.8	2.0	18.3

(注) 1 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。

2 本邦以外の区域に属する主な国又は地域

(1)北米 ……アメリカ、カナダ

(2)欧州 ……イギリス、フランス、チェコ

(3)その他の地域 ……中国、オーストラリア等

[訂正後]

2. 海外売上高

当第3四半期 (17. 4. 1～17. 12. 31)

(単位：百万円)

	北米	欧州	その他の地域	計
海外売上高	25,333	<u>14,979</u>	<u>9,804</u>	<u>50,117</u>
連結売上高	—	—	—	<u>225,657</u>
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	11.2	6.6	4.4	22.2

(注) 1 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。

2 本邦以外の区域に属する主な国又は地域

(1)北米 ……アメリカ、カナダ

(2)欧州 ……イギリス、フランス、チェコ

(3)その他の地域 ……中国、オーストラリア等

前第3四半期 (16. 4. 1～16. 12. 31)

(単位：百万円)

	北米	欧州	その他の地域	計
海外売上高	20,043	10,966	3,854	34,865
連結売上高	—	—	—	<u>190,235</u>
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	10.5	5.8	2.0	18.3

(注) 1 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。

2 本邦以外の区域に属する主な国又は地域

(1)北米 ……アメリカ、カナダ

(2)欧州 ……イギリス、フランス、チェコ

(3)その他の地域 ……中国、オーストラリア等